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小数と整数のかけ算，わり算 

倍の計算 

（基本） 

答えは３１～３２ページ 

次の３つのロープの長さをくらべます。 
 

 

 

 

 

 

 
 

 ① 青のロープの長さは，白のロープの長さの何倍でしょうか。 
 

 

 

式：                  答え：（        ）倍 

 

 

 ② 緑のロープの長さは，白のロープの長さの何倍でしょうか。 
 

 

 

式：                  答え：（        ）倍 

 

 

 ③ 青のロープの長さは，緑のロープの長さの何倍でしょうか。 
 

 

 

式：                  答え：（        ）倍 
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   　  □（倍） □
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答えは３１～３２ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

倍の計算 

長さが４ｍの青色の紙テープ，５ｍの黄色の紙テープ，６ｍのむら

さき色の紙テープがあります。 
 

  ① 黄色の紙テープの長さ５ｍを１とみたとき，青色の紙テープの

長さ４ｍは何倍になるでしょうか。 
 

式：                   

 

答え：（        ）倍 

 

② 黄色の紙テープの長さ５ｍを１とみたとき，むらさき色の紙テ

ープの長さ６ｍは何倍になるでしょうか。 
 

式：                   

 

答え：（        ）倍 

 

ガクくんの体重は３２㎏で，お父さんの体重が８０㎏です。このと

き，お父さんの体重は，ガクくんの体重の何倍でしょうか。 
 

 

式：                   

 

 

答え：（        ）倍 

 


